

INFORMIRANJE KORISNIKA U PREGOVARAČKOJ FAZI

STANDARDNI INFORMACIONI LIST

1. PODACI O DAVAOCU USLUGE:

Sparkasse Bank dd BiH, Zmaja od Bosne 7, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
ID broj: 4200128200006 Broj računa: 1990000000000023

2. OPIS GLAVNIH KARAKTERISTIKA/ZNAČAJKI:

Vrsta proizvoda:	Standardna oročena štednja
Iznos depozita:	Minimalno 100 KM (u protuvrijednosti EUR) bez maksimalnog ograničenja
Valuta:	KM, EUR,USD,HRK,AUD,NOK
Oznaka da li se primjenjuje valutna klauzula i u kojoj valuti:	Postoji mogućnost ugovaranja EUR valutne klauzule
Način isplate kamate:	Po dospjeću/isteku depozita ili Mjesečno/kalendarski
Automatsko produženje oročenog depozita:	Automatsko produženje depozita se ugovora i primjenjuje u skladu sa ispod navedenim uslovima: Za ugovore zaključene u F BiH (ugovori na koje se primjenjuje zakonodavstvo F BiH) - Banka korisnika obaviještava o uslovima produženja oročenja depozita (o roku produženja i novoj kamatnoj stopi) najmanje 15 dana prije isteka roka oročenja. Korisnik u roku od 30 dana od dana prijema navedenog obaviještenja ima pravo ugovor raskinuti bez plaćanja posebne naknade i uz kamatu ugovorenu za istekli period oročenja (osim ukoliko kamata nije već ranije isplaćena prema ugovorenim uslovima). Za ugovore zaključene u RS-u (ugovori na koje se primjenjuje zakonodavstvo RS-a) - Banka korisnika obaviještava o uslovima produženja oročenja depozita (o roku produženja i novoj kamatnoj stopi) najmanje 7 dana prije isteka roka oročenja. Korisnik u roku od 15 dana od dana prijema navedenog obaviještenja ima pravo ugovor raskinuti bez plaćanja posebne naknade i uz kamatu ugovorenu za istekli period oročenja (osim ukoliko kamata nije već ranije isplaćena prema ugovorenim uslovima).
Osiguranje depozita:	Agencija za osiguranje depozita BiH za iznose depozita do maksimalno 50.000 KM prema propisanim uslovima.

Reprezentativni primjer ukupnog iznosa glavnice i kamate koju bi klijent dobio po isteku oročenog depozita

Iznos depozita:	50.000 KM
Valuta:	KONVERTIBILNA MARKA
Valutna klauzula:	Bez valutne klauzule
Nominalna kamatna stopa (godišnja):	0,30%
Period (mjeseci):	13
Način isplate kamate:	Po isteku kalendarskog mjeseca
Iznos kamate u valuti obračunate za navedeni period:	162,36 KM
Ukupno glavnica + kamata u valuti:	50.162,36 KM
Efektivna kamatna stopa (EKS):	0,30%
Obaveza zaključenja ugovora o sporednim uslugama:	Ugovor o a-vista računu ili tekućem računu

3. ODREDBE KAMATNE STOPE:

Naznaka promjenjivosti kamatne stope:	Fiksna kamatna stopa, konformna metoda obračuna
Kamatna stopa za prijevremeni prekid oročenog depozita:	Ukoliko klijent zahtijeva prekid oročenja prije isteka roka oročenja, Banka će primijeniti kamatnu stopu postignutog roka oročenja, odnosno najbližeg proteklog roka oročenja. Ukoliko je ranije obračunata kamata isplaćena, za razliku prethodnog i novog obračuna umanjuje se glavnica novčanog depozita.
Promjena kamatne stope prilikom automatskog produženja:	Banka je dužna obavijestiti klijenta minimalno 15 dana prije isteka depozita o roku na koji se produžava ugovor i novoj kamatnoj stopi, kod ugovora koji su zaključeni u F BiH odnosno na koje se primjenjuje zakonodavstvo F BiH. Banka je dužna obavijestiti klijenta minimalno 7 dana prije isteka depozita o roku na koji se produžava ugovor i novoj kamatnoj stopi, kod ugovora koji su zaključeni u RS-u odnosno na koje se primjenjuje zakonodavstvo RS-a.

4. TROŠKOVI VEZANI ZA OROČENJE (U MOMENTU IZDAVANJA STANDARDNOG INFORMACIONOG LISTA)

Troškovi nastali korištenjem usluge:	Troškovi vođenja i održavanja a-vista štednog ili tekućeg računa koji služe za uplate/isplate sredstava depozita, u momentu izdavanja ovog standardnog informacionog lista iznose 2,50 KM, mjesečno, fiksno. Deponent navedeni trošak plaća u skladu sa ugovorom temeljem kojeg je ugovoreno korištenje usluge tekućeg ili a-vista štednog računa. Ukoliko Deponent tekući račun i a-vista štedni račun otvara isključivo
--------------------------------------	---

	radi uplata/isplata po oročenom depozitu, naknada troškova korištenja i održavanja tih računa će biti uključena u isplatni plan. Ukoliko je Deponent ujedno korisnik Paketa usluga Banke kojim je obuhvaćen i trošak vođenja tekućeg ili a'vista štednog računa, navedeni trošak neće kao trošak biti uključen u isplatni plan. Ukoliko je Deponent korisnik Paketa usluga Banke kojim nije obuhvaćen trošak vođenja i održavanja računa na koji se vrši isplata deponovanih sredstava (tekućeg ili a'vista štednog računa), navedeni trošak će biti uključen u isplatni plan.
--	--

5. OSTALI PRAVNI ASPEKTI:

Pravo korisnika na prijevremeni raskid ugovora:	Korisnik ima pravo pod okolnostima iz ugovora isti prijevremeno raskinuti uz poštivanje otkaznog roka od 31 dan i uz uslove vezane za isplatu kamate koji su navedeni u ovom listu u dijelu kamatne stope za prijevremeni prekid oročenog depozita.
Informacija o obavezi korištenja notarskih usluga:	Korištenje notarskih usluga je moguće u slučaju kada se daju posebne punomoći drugim licima za raspolaganje sredstvima depozita. Troškovi ovise o Tarifi organa koji vrši ovjeru ili izdaje dokument.
Pravo na besplatan primjerak nacrtu ugovora:	Korisnik ima pravo na besplatan primjerak nacrtu ugovora , osim ukoliko Banka ocijeni da ne postoje uslovi za zasnivanje odnosa sa korisnikom u konkretnom pravnom poslu.
Period u kojem Banku obavezuju podaci u pregovaračkoj fazi sadržani u standardnom informacionom listu:	3 dana od datuma naznačenog na standardnom informacionom listu.

U _____ datum _____

Standardni informacioni list izdao/la:

Standardni informacioni list preuzeo/la:

(Potpis ovlaštene osobe i pečat)

(Potpis Deponenta)